
Подать декларацию по НДФЛ через «Личный кабинет налогоплательщика» - легко!

«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» это один из самых  популярных и востребованных Сервисов, предоставляемых налоговой службой.
         Сервис позволяет налогоплательщикам получать актуальную информацию об имеющихся у них в собственности объектах недвижимого имущества и транспортных средствах, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о задолженности и переплатах по налогам перед бюджетом, контролировать состояние расчетов с бюджетом, получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей, оплачивать налоги и задолженность в режиме онлайн через личные кабинеты подключенных к сервису кредитных организаций, обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.
          Эксплуатация Сервиса была начата в ноябре 2011г. На сегодняшний день к Сервису подключились уже свыше 100 тысяч жителей города и района.
 Возможности Сервиса постоянно расширяются. Так с 1 июля 2015 г. в Налоговом кодексе РФ закреплено право представления налоговых деклараций в инспекцию в электронном виде через интерактивный сервис "Личный кабинет налогоплательщика".
           Необходимо отметить, что данный Сервис поможет и государственным гражданским служащим избежать ошибок при заполнении ежегодных сведений о доходах и имуществе.

            Чтобы воспользоваться услугами Сервиса, налогоплательщику необходимо получить Регистрационную карту на подключение к Интернет-сервису. Для этого налогоплательщику необходимо лично обратиться в любую инспекцию ФНС России и предъявить документ, удостоверяющий личность. Подключение осуществляется в присутствии налогоплательщика и занимает не более 15 минут.
           Также предусмотрена возможность подачи заявления на подключение к Интернет-сервису непосредственно со стартовой страницы сайта ФНС России www.nalog.ru. При подаче онлайн-Заявления, налогоплательщику придет сообщение с приглашением подойти в Инспекцию для получения Регистрационной карты.
Сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» позволяет налогоплательщикам получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей, оплачивать налоги и задолженность в режиме онлайн через личные кабинеты подключенных к сервису кредитных организаций, получать актуальную информацию об имеющихся у них в собственности объектах недвижимого имущества и транспортных средствах.
Бесплатный телефон единого контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22
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